

## **АВИАТУР В ПОРТУГАЛИЮ**

**ДЛЯ ТУРИСТОВ С ВИЗАМИ!**

**ПЕРЕЛЕТ НЕ ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ!**

**БИЛЕТЫ МОЖНО ПРИОБРЕСТИ НА САЙТЕ**

### **1 ДЕНЬ**

Встреча в аэропорту Порто (время встречи уточнять в офисе продаж)

Отправление в отель 3\*. Размещение, отдых.

### **2 ДЕНЬ**

Завтрак.

**Экскурсионная поездка «Томар, Баталья, гроты, Фатима».**

Томар, овеянный загадкой тамплиеров. Здесь размещалась штаб-квартира португальских тамплиеров, которые сохранили свое могущество в Португалии и после уничтожения ордена в других европейских странах. В монастыре сохранилась уникальная круглая церковь -"шаррола". Осмотр крепости и монастыря (входные билеты ~15 €/чел).

Далее мы отправимся в городок Баталья, где находится жемчужина португальской готики - собор Санта Мария да Виктория, построенный королем Жуао Первым в честь битвы при Алжубаррота. Осмотр собора, свободное время на сувениры.

Далее отправимся к гротам. Среди многочисленных чудес Португалии есть и весьма необычные - те, которые создала природа. Гроты горной системы Gruta da Moeda, где можно увидеть своими глазами сталактиты и сталагмиты, подземные водопады и озеро Желаний (входной билет 8 €/ с человека).

После остановки на обед мы вернемся в Фатиму, где было явление Девы Марии в 1917 году и познакомимся с паломническим центром, в который приезжают миллионы паломников со всего мира.

Свободное время.

Возвращение в отель.

### **3 ДЕНЬ**

Завтрак.

Отправление в старую столицу Португалии - **Коимбру**.

Коимбра - старинный студенческий город, считающийся национальной культурной столицей и колыбелью образования. Именно здесь находится первый университет страны, основанный в 1290 году. Мы увидим старую крепость, ныне являющуюся университетом, увидим старый кафедральный собор и по узким арабским улочкам спустимся на набережную реки Мондегу. Свободное время, возможность пообедать.

Далее мы отправимся в Буссако-загодочный лес, где когда-то обитали друиды, в 19 веке король Фердинанд Второй устроил здесь охотничью угодья, а король Карлос I построил свой дворец.

Свободное время.

Возвращение в отель.

### **4 ДЕНЬ**

Завтрак. Свободный день или по желанию экскурсионная поездка в Лиссабон (доплата 49 €)

**Экскурсия по Лиссабону.**

Лиссабон - один из старейших городов Европы. Его заложили еще древние финикийцы. С течением времени лицо города изменилось до неузнаваемости, на нем оставили шрамы все трагедии, которые пронеслись над Португалией, особенно землетрясение 1755 года. Только небольшой район Белень

напоминает о былом величии прекраснейшей столицы Европы. Мы увидим монастырь Жеронимуш и Башню Беленъ, памятники, которые внесены в список ЮНЕСКО. Площадь Империи и Монумент Первооткрывателям – как прекрасное дополнение к ансамблю района Беленъ. Монастырь Иеронимитов (Жеронимуш) и Беленъская башня - яркий пример необычного стиля «мануэлино», который встречается только в Португалии. В нем похоронен Васко де Гама и поэт Камоэнс, а также многие короли, начиная с Мануэля I. Рядом находится Дворец Президента, великолепная площадь Империи и памятник Первооткрывателям, довершающим великолепный ансамбль района. А также старейшая фабрика по изготовлению знаменитых «паштейш де Белем»- сладких пирожных, которые обязательно надо попробовать. В продолжение мы проедем по набережной реки Тежу до главной площади города - Площади Коммерции, увидим памятник королю Жозе Первому и великолепную триумфальную арку. Пройдем по улицам Байши - нижнего города, наиболее пострадавшего при землетрясении 1755 года и отстроенном по плану Маркиза Помбала. Увидим знаменитые площади Росиу, Фигейра и пройдем по улице Аугушта, где на одном из перекрестков открывается неповторимый вид на лифт Санта - Жушта.

Свободное время.

Возвращение в отель.

## 5 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию **экскурсионная поездка «Синтра и мыс Рока»** (доплата 49 €).

«Синтра — тот край, где каждый может найти частичку своей родины». Посещение усадьбы Регалейра увлечет философией, поведает историю создания одного из самых загадочных мест в Португалии (доплата за входные билеты в поместье Ригалейра - взрослые - 15 €, дети (с 6 лет) ~ 10 € ). Почему сюда стремится каждый турист, приезжающий в Португалию? Чем она так привлекательна? Вы сами сможете сделать этот вывод. Но не даром здесь писали и творили многие писатели и поэты – Луис де Камоэнс, Лорд Байрон, Г.Х.Андерсен, Дж.Роулинг...и многие другие.

После Синтры мы отправимся на мыс Рока - «место, где заканчивается земля и начинается море» (Луис Камоэнс). По дороге мы увидим необыкновенный контраст смены пейзажей от сосновых и эвкалиптовых лесов до песчаных дюн.

Далее свободное время на побережье в Кашкайше, возможность пообедать (50м от пляжа). При наличии погоды возможно купание.

Свободное время.

Возвращение в отель.

## 6 ДЕНЬ

Завтрак.

**Экскурсионная поездка «Алкобаса, Назаре, Обидуш».**

Мы отправимся в королевскую деревню — Обидуш, который прозвали в средние века "городом невест". Городок полностью спрятался за крепостными стенами, где царит средневековый дух, а местные жители подают удивительный напиток "jinja" в шоколадных стаканчиках. Мы узнаем, как возник португальский шоколад, почему так славен капустный лист и увидим уникальные работы единственной португальской художницы-самоучки 17 века Жозефи де Обидуш. Свободное время.

Далее мы отправимся в рыболовецкую деревню Назаре, где случилось чудо с Доном Роупинью и узнаем, почему местные рыбачки носят 7 юбок одновременно, а также отведаем рыбной кухни (доплата).

Свободное время на обед и сувениры, возможно купание на пляже (при отсутствии волн).

Далее мы посетим городок Алкобаса, с его огромным комплексом цистерцианского собора и монастыря, а также узнаем историю Педро и Инеш, прозванных португальскими "Ромео и Джульеттой".

Свободное время.

Возвращение в отель.

## 7 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.  
Отправление в Порто

### **Экскурсионная поездка в Порто.**

Во время экскурсии осмотрим Башню Клериков, являющейся одним из символов города и поражающей своей высотой и красотой, а также посетим площадь Свободы, которая является сердцем исторического центра. Посетим железнодорожный вокзал Святого Бенедикта, вошедшего в список четырнадцати самых красивых вокзалов мира. От него рукой подать до Кафедрального Собора XI века – символа могущества религии. После ознакомления с городом Вы посетите винные погреба, где выдерживается, «стареет» самое известное португальское вино - портвейн. После ознакомления с историей и традициями производства этого вина Вас ожидает дегустация разных категорий портвейна. Вы научитесь правильно дегустировать портвейн и узнаете его основные характеристики. Также, по желанию, сможете купить этот напиток. Стоимость Дегустации портвейна ~ 18 € (дегустация по желанию). Свободное время. Прогулка по реке Доуро (доплата 18 € по желанию)

Отправление в транзитный отель. Размещение, ночь в отеле.

## **8 ДЕНЬ**

Завтрак.

Освобождение номеров.

Переезд в Брагу

### **Экскурсия по Браге.**

Брага- город доримского происхождения. Столица римской провинции Галаэсия (Гализа)-Бракара Августа. Здесь находится самый старый кафедральный собор королевства Португалии (входные билеты ~ 3 € оплачиваются на месте). В соборе можно увидеть уникальный 2-х сторонний орган 18 века работы Андре Суаеш и Марселино Араужу. Рядом с городом находится объект ЮНЕСКО Бом Жезуш с парковым ансамблем, невероятной лестницей и подъемником 19 века, который работает на силе воды.

Отправление в аэропорт к полету (время уточнять в офисе продаж)